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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 
ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

“ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ у 2012 РОЦІ (витяг)

ІІ..  ЗЗааггааллььнніі  ппооллоожжеенннняя
1.1. До Запорізького національного університету

(далі – ЗНУ) приймаються громадяни України, іноземці,
а також особи без громадянства, які проживають на те"
риторії України на законних підставах, мають від"
повідний освітній (освітньо"кваліфікаційний) рівень та
виявили бажання здобути вищу освіту. 

1.2. Прийом до ЗНУ на всі освітньо"кваліфікаційні
рівні здійснюється за конкурсом незалежно від джерел
фінансування.

ІІІІ..  ВВииммооггии  ддоо  ррііввнняя  ооссввііттии  ввссттууппннииккіівв
2.1. На навчання для здобуття освітньо"ква"

ліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра
приймаються особи з повною загальною середньою
освітою.

2.2. На навчання для здобуття освітньо"ква"
ліфікаційного рівня молодшого спеціаліста з одночас"
ним здобуттям повної загальної середньої освіти при"
ймаються особи з базовою загальною середньою ос"
вітою (Економіко"правничий коледж  ЗНУ, Торговий ко"
ледж ЗНУ).

2.3. На навчання для здобуття освітньо"ква"
ліфікаційного рівня спеціаліста приймаються особи, які
здобули освітньо"кваліфікаційний рівень бакалавра.

2.4. На навчання для здобуття освітньо"ква"
ліфікаційного рівня магістра приймаються особи, які
здобули освітньо"кваліфікаційний рівень бакалавра
або спеціаліста.

ІІІІІІ..  ФФііннааннссуувваанннняя  ппііддггооттооввккии  ффааххііввцціівв
3.1. Фінансування підготовки фахівців у ЗНУ

здійснюється:
" за рахунок видатків державного бюджету – за де"

ржавним замовленням;
" за рахунок державних цільових пільгових довго"

строкових кредитів;
" за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб.
IIVV..  ССттррооккии  ппррииййооммуу  ззааяявв  іі  ддооккууммееннттіівв,,  ввссттууппнниихх  ееккззаа""

ммеенніівв,,  ккооннккууррссннооггоо  ввііддббоорруу  ттаа  ззааррааххуувваанннняя  ннаа  ннааввччаанннняя
4.1. Порядок роботи приймальної комісії (дні тижня

та години):
ППооннееддііллоокк  ––  пп’’яяттннииццяя::  зз  99..0000  ддоо  1177..0000,,  ппееррееррвваа::  зз

1122..0000  ддоо  1133..0000..  ССууббооттаа::  зз  99..0000  ддоо  1144..0000,,  ббеезз  ппееррееррввии..

ННееддіілляя  ––  ввииххіідднниийй  ((ккрріімм  0055  ссееррппнняя  22001122  ррооккуу))..
4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування,

конкурсний відбір та зарахування на навчання вступ"
ників проводиться в такі строки: (ддиивв..  ттааббллииццюю  нниижжччее)

VV..  ППоорряяддоокк  ппррииййооммуу  ззааяявв  іі  ддооккууммееннттіівв  ддлляя  ввссттууппуу  вв  ЗЗаа""
ппооррііззььккиийй  ннааццііооннааллььнниийй  ууннііввееррссииттеетт

5.1. Вступники подають заяву про участь у конкурсно"
му відборі до ЗНУ в паперовій (особисто) або в елект"
ронній формі. 

5.2. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник
додає: документ державного зразка про раніше здобу"
тий освітній (освітньо"кваліфікаційний) рівень, на ос"
нові якого здійснюється вступ, і додаток до нього, за
особистим вибором оригінали або копії; сертифікат
(сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання
(для вступників на основі повної загальної середньої
освіти) за особистим вибором оригінали або копії;
копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
медичну довідку за формою 086"о або її копію; шість
кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см.

5.3. Вступники мають право подавати сертифікат
зовнішнього незалежного оцінювання, виданий у 2012
році, або сертифікати чи їх дублікати за 2008, або 2009,
або 2010, або 2011 рік.

5.4. Документи вступників, що мають право на вступ
на навчання поза конкурсом і на першочергове зараху"
вання, перевіряються юридичним відділом Запорізько"
го національного університету, на підставі чого готуєть"
ся мотивований висновок для прийняття Приймальною
комісією рішення про допуск вступника до участі в кон"
курсному відборі для вступу на навчання  поза конкур"
сом та на першочергове зарахування.

5.5. Особи з обмеженими фізичними можливостями
(інваліди І та ІІ груп, діти"інваліди) подають документи,
що засвідчують їхнє право на складання вступних екза"
менів у Запорізькому національному університеті.

5.6. Особи, які в 2012 році не брали участь у зов"
нішньому незалежному оцінюванні, подають документи,
що засвідчують їх право на складання тільки вступних
екзаменів у Запорізькому національному університеті:
громадяни України, звільнені зі строкової військової
служби в рік вступу до ЗНУ; військовослужбовці рядово"

го, сержантського та старшинського складу, які прохо"
дять військову службу за контрактом, при вступі на за"
очну форму навчання; особи, що мають захворювання,
вказані в переліку захворювань, що можуть бути пе"
решкодою для проходження громадянами зовнішнього
незалежного оцінювання, встановленому Міністер"
ством освіти і науки, молоді та спорту України та
Міністерством охорони здоров’я України, для яких Ук"
раїнський центр оцінювання якості освіти не може за"
безпечити проходження незалежного зовнішнього
оцінювання навчальних досягнень.

5.7. Особи, які здобули повну загальну середню
освіту у 2007 році і раніше, подають документи, що під"
тверджують їх право брати участь у конкурсі за резуль"
татами зовнішнього незалежного оцінювання або за
результатами вступних екзаменів з конкурсних пред"
метів у Запорізькому національному університеті за їх
вибором.

5.8. Громадяни України, які у 2012 році здобули пов"
ну загальну середню освіту за кордоном, подають доку"
менти, що підтверджують їх право брати участь у кон"
курсі за результатами зовнішнього незалежного оціню"
вання або за результатами вступних екзаменів з конку"
рсних предметів у Запорізькому національному універ"
ситеті за їх вибором.

5.9. Заяви в електронній формі подають вступники,
які мають атестат про повну загальну середню освіту,
сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оці"
нювання з конкурсних предметів, ознайомлені з прави"
лами прийому до ЗНУ, та вступають на навчання для
здобуття освітньо"кваліфікаційного рівня бакалавра.

5.10. Заява в електронній формі подається шляхом
заповнення вступником електронної форми в режимі
онлайн відповідно до Порядку подання та розгляду заяв
в електронній формі на участь у конкурсному відборі до
Запорізького національного університету.

5.11. Вступник може подати заяву в паперовій або в
електронній формі не більше ніж до п’яти вищих на"
вчальних закладів України та не більше ніж на три на"
прями (спеціальності) у кожному з них.

VVII..  ВВссттууппнніі  ввииппррооббуувваанннняя  ттаа  ккооннккууррсснниийй  ввііддббіірр
6.1. Приймальна комісія ЗНУ допускає до участі у кон"

курсному відборі для вступу на навчання вступників на
основі повної загальної середньої освіти, які подають
сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання (або
їх копії) із відповідних загальноосвітніх предметів, ви"
значених Переліком конкурсних предметів сертифікатів
зовнішнього незалежного оцінювання (вступних випро"
бувань, творчих конкурсів): для здобуття освітньо"
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста – не
нижче 124 балів з конкурсних предметів; для здобуття
освітньо"кваліфікаційного рівня бакалавра – не нижче
124 балів з непрофільних конкурсних предметів та не
нижче 140 балів з профільних конкурсних предметів.

Запорізький національний університет за рішенням
приймальної комісії допускає до участі у конкурсному
відборі для вступу на навчання вступника, який подає
сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, кіль"
кість балів якого з одного з непрофільних загально"
освітніх предметів, визначених правилами прийому до
ЗНУ, нижче 124 балів, за умови, якщо кількість балів з
профільного загальноосвітнього предмета, зазначена у
сертифікаті, становить не нижче 170 балів.

6.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі пов"
ної загальної середньої освіти вступають для здобуття
освітньо"кваліфікаційного рівня молодшого спеціа"
ліста, бакалавра, конкурсний бал обчислюється шляхом
додавання балів сертифіката з конкурсних предметів

(вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього ба"
ла документа (додатка до документа) про повну загаль"
ну середню освіту та додаткових балів, передбачених
Умовами прийому та правилами прийому до ЗНУ. При
цьому середній бал документа про повну загальну се"
редню освіту обчислюється за 12"бальною шкалою з ок"
ругленням до десятих частин бала і переводиться у 200"
бальну шкалу за таблицею відповідності. Оцінки з доку"
мента про повну загальну середню освіту, які вистав"
лені за 5"бальною шкалою, враховуються таким чином:
“3” відповідає “6”, “4” відповідає ”9”, “5” відповідає
“12”.

6.3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базо"
вої загальної середньої освіти вступають для  здобуття
освітньо"кваліфікаційного рівня  молодшого спеціа"
ліста, конкурсний бал обчислюється як сума балів ре"
зультатів творчих конкурсів, вступних екзаменів, се"
реднього бала документа про базову загальну середню
освіту та додаткових балів у передбачених цими прави"
лами випадках. Середній бал документа про базову се"
редню освіту обчислюється за 12"бальною шкалою з ок"
ругленням до десятих бала. Оцінки з документа про ба"
зову  загальну середню освіту, які виставлені за 5"баль"
ною шкалою, враховуються таким чином: “3” відпо"
відає “6”, “4” відповідає “9”, “5” відповідає “12”.

6.4. Результати вступних екзаменів та творчих кон"
курсів для вступників, які вступають на основі базової
загальної середньої освіти, оцінюються за 12"бальною
шкалою. Результати творчого конкурсу оцінюються за
12"бальною шкалою окремо за кожний етап творчого
конкурсу, яких не може бути більше ніж три.

6.5. Результати вступних екзаменів та творчих кон"
курсів для вступників, які вступають на основі повної
загальної середньої освіти, оцінюються за шкалою від
100 до 200 балів. Результати творчого конкурсу оціню"
ються за 200"бальною шкалою окремо за кожний етап
творчого конкурсу, яких не може бути більше ніж три.

VVIIIIII..  ЗЗааррааххуувваанннняя  ззаа  ссппііввббеессііддооюю  
8.1. За результатами співбесіди зараховуються до

ЗНУ особи, яким Законом України “Про статус і соціаль"
ний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорно"
бильської катастрофи”, надане таке право.

IX. Зарахування вступників на основі базової та пов"
ної загальної середньої освіти, які досягли визначних
успіхів у вивченні профільних предметів.

ЗЗааккііннччеенннняя  ннаа  ссттоорр..  22

ЕЕ тт аа пп ии   вв сс тт уу пп нн оо її   дд лл яя   вв сс тт уу пп уу   нн аа   ОО КК РР   дд лл яя   вв сс тт уу пп уу   нн аа   ОО КК РР дд лл яя   вв сс тт уу пп уу   нн аа   ОО КК РР
ккааммппаанніі її ““ мм оо лл оо дд шш ии йй   сс пп ее цц іі аа лл іі сс тт ””   ““ббааккааллаавврр””   ““ сс пп ее цц іі аа лл іі сс тт ””   

тт аа   ““ бб аа кк аа лл аа вв рр ”” (( пп рр ии йй оо мм   нн аа   сс тт аа рр шш іі   кк уу рр сс ии )) ттаа   ““ммаагг іі сс тт рр ””

Прийом заяв 02 – 31 липня 02 – 28 липня 02 – 28 липня
та документів (денна форма навчання) (денна форма навчання) (денна форма навчання)

20 липня – 20 серпня 02 липня – 18 серпня 02 липня – 18 серпня 
(заочна форма навчання) (заочна форма навчання) (заочна форма навчання)

Творчі конкурси 10 – 31 липня
(денна форма навчання)

13 – 20 серпня " "
(заочна форма навчання)

Вступні 21 – 31 липня 30 липня – 06 серпня 30 липня – 06 серпня
випробування (денна форма навчання) (денна форма навчання) (денна форма навчання)

13 – 20 серпня 19 – 26 серпня 20 – 25 серпня
(заочна форма навчання) (заочна форма навчання) (заочна форма навчання)

Термін 01 серпня 07 серпня 07 серпня
оприлюднення (денна форма навчання) (денна форма навчання) (денна форма навчання)

рейтингового 21 серпня 27 серпня 27 серпня
списку (заочна форма навчання) (заочна форма навчання) (заочна форма навчання)

Терміни денна форма навчання: денна форма навчання: денна форма навчання:
зарахування не пізніше  11 серпня (бюджет) не пізніше 10 серпня не пізніше  10 серпня 

не пізніше 25 серпня (контракт) (бюджет)
заочна форма навчання: (контракт) не пізніше 12 серпня

до 05 вересня заочна форма навчання: (контракт)
(до 25 серпня – коледжі) не пізніше 30 серпня заочна форма навчання:

(контракт) не пізніше  28 серпня 
(бюджет)

не пізніше 30 серпня
(контракт)

((ррооззррооббллеенніі  ввііддппооввіідднноо  ддоо  УУммоовв  ппррииййооммуу  ддоо  ввиищщиихх  ннааввччааллььнниихх  ззааккллааддіівв  УУккррааїїннии  уу  22001122  ррооцціі,,  ззааттввееррдджжеенниихх  ннааккааззоомм  ММііннііссттееррссттвваа  ооссввііттии  іі  ннааууккии,,  ммооллооддіі  ттаа  ссппооррттуу  
УУккррааїїннии  ввіідд  1122  жжооввттнняя  22001111  ррооккуу  №№ 11117799  ттаа  ззааррееєєссттрроовваанниихх  уу  ММііннііссттееррссттввіі  ююссттииццііїї  УУккррааїїннии  2200  жжооввттнняя  22001111  ррооккуу  ззаа  №№ 11222211//1199995599,,  11222222//1199996600))..



 ТТооввааррооззннааввссттввоо  ттаа  ккооммееррццііййннаа  ддііяяллььннііссттьь

Форма 11 класів Вартість навчання 9 класів Вартість навчання 
навчання За рік За весь термін навчання За рік           За весь термін навчання

Денна 2 роки 5500 11000 3 роки 5500 16500

Заочна 2 роки
5 місяців 2830 7075 " " "

ККввааллііффііккааццііяя::  ТТооввааррооззннааввееццьь""ккооммееррссааннтт
ТТооввааррооззннааввееццьь""ккооммееррссааннтт може працювати на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем торгової фірми, завідувачем відділу, складу,
товарознавцем"інспектором, маркетологом, менеджером з продажу, комерційним агентом.

 ВВииррооббннииццттввоо  ххааррччооввооїї    ппррооддууккццііїї
Форма навчання 11 класів Вартість навчання       9 класів Вартість навчання  

За рік За весь термін навчання За рік За весь термін навчання
Денна 2 роки 3 роки

5 місяців 5500 14285 5 місяців 5500 19250

Заочна
2 роки

10 місяців 2880 8640 " " "

ККввааллііффііккааццііяя::  ТТееххнніікк""ттееххннооллоогг
ТТееххнніікк""ттееххннооллоогг може працювати в ресторанах, кав'ярнях, барах, їдальнях на посадах директора, його заступника, завідувача виробництва,

кухарем, барменом, метрдотелем, офіціантом.

 ББууххггааллттееррссььккиийй  ообблліікк
Форма навчання 11 класів Вартість навчання      9 класів Вартість навчання

За рік За весь термін навчання За рік За весь термін навчання
Денна 2 роки 5500 1100 " " "

Заочна 2 роки
5 місяців 2900 8640 " " "

ККввааллііффііккааццііяя::  ББууххггааллттеерр
ББууххггааллттеерр  може працювати на підприємствах, організаціях торгівлі і ресторанного господарства та інших установах на посадах бухгалтера,

бухгалтера"ревізора, бухгалтера"касира.
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9.1. Зараховуються до Запорізького
національного університету за умови по"
дання сертифіката (сертифікатів) зовніш"
нього незалежного оцінювання з кількістю
балів не нижче мінімального рівня для до"
пуску до участі в конкурсному відборі учас"
ники міжнародних олімпіад за умови, якщо
вони вступають на напрями, для яких про"
фільним є вступне випробування з предме"
та, з якого вони брали участь у міжнародній
олімпіаді.

9.2. Призерам (особам, нагородженим
дипломами I"III ступенів) IV етапу Всеук"
раїнських учнівських олімпіад з базових
предметів та призерам (особам, нагоро"
дженим дипломами I"III ступенів) III етапу
Всеукраїнських конкурсів"захистів науко"
во"дослідницьких робіт учнів"членів Малої
академії наук України до конкурсного бала
при вступі на основі повної загальної се"
редньої освіти зараховується додатковий
бал за умови, якщо вони вступають на нап"
рями, для яких профільним є вступне випро"
бування з предмета, з якого вони є призе"
рами.

9.3. Величина додаткового бала вста"
новлюється: особам,  нагородженим дипло"
мами  I ступеня, – 50 балів; особам,  наго"
родженим дипломами  IІ ступеня, – 40 ба"
лів; особам, нагородженим дипломами IІІ
ступеня, – 30 балів. Додатковий бал зара"
ховується лише за одною з перелічених ви"
ще підстав.

9.4. Особам з числа професійно орієнто"
ваної молоді, які в рік вступу закінчили
підготовчі курси Запорізького національно"
го університету, для вступу на основі повної
загальної середньої освіти до ЗНУ для на"
вчання на природничо"математичних та ін"
женерно"технічних напрямах підготовки
(спеціальностях) при вступі на відповідний
напрям (спеціальність) Запорізького націо"
нального університету додається до 20 ба"
лів (до 2 балів – при вступі на основі базо"
вої середньої освіти) за умови успішного
проходження навчального курсу та за ре"
зультатами підсумкової атестації, що під"
тверджується свідоцтвом про закінчення

підготовчих курсів ЗНУ. Такі вступники до"
датково подають до приймальної комісії
ЗНУ “Довідку про результати підсумкової
атестації на підготовчих курсах” Запорізь"
кого національного університету.

XX..  ЗЗааррааххуувваанннняя  ппооззаа  ккооннккууррссоомм
10.1. Зараховуються поза конкурсом:

особи, яким відповідно до Закону України
“Про статус ветеранів війни, гарантії їх
соціального захисту” надане таке право;
діти"сироти та діти, позбавлені батьківсько"
го піклування, а також особи з їх числа
віком від 18 до 23 років відповідно до по"
станови Кабінету Міністрів України від
05.04.94 р. № 226 “Про поліпшення вихо"
вання, навчання, соціального захисту та
матеріального забезпечення дітей"сиріт і
дітей, позбавлених батьківського піклуван"
ня” (зі змінами); інваліди I та II груп та діти"
інваліди віком до 18 років, яким не проти"
показане навчання за обраним напрямом
(спеціальністю), відповідно до Закону Ук"
раїни “Про основи соціальної захищеності
інвалідів в Україні”; особи, яким відповідно
до Закону України “Про статус і соціальний
захист громадян, які постраждали вна"
слідок Чорнобильської катастрофи” надане
таке право; особи, яким відповідно до За"
кону України “Про підвищення престиж"
ності шахтарської праці” надане таке пра"
во; діти військовослужбовців Збройних Сил
України, інших військових формувань, пра"
цівників правоохоронних органів, які заги"
нули під час виконання службових обо"
в’язків, відповідно до Указу Президента Ук"
раїни від 21.02.2002 р. № 157 “Про додат"
кові заходи щодо посилення турботи про за"
хисників Вітчизни, їх правового і соціально"
го захисту, поліпшення військово"патріотич"
ного виховання молоді”; члени сімей шах"
тарів та гірничорятувальників, які загинули
внаслідок аварії на орендному підпри"
ємстві “Шахта імені О.Ф. Засядька” (поста"
нова Кабінету Міністрів України від
09.01.2008 р. № 6).

10.2. Кількість місць для осіб, визначе"
них у пункті 10.1 цього розділу, установ"
люється рішенням Приймальної комісії і
складає 25 відсотків обсягу державного за"
мовлення з кожного напряму підготовки

ННааппрряямм  ппііддггооттооввккии,, ДДееннннаа    ДДееннннаа  ЗЗааооччннаа  ЗЗааооччннаа    
ппррооффеессііййннее  ссппрряяммуувваанннняя ффооррммаа ффооррммаа ффооррммаа ффооррммаа

ннааввччаанннняя ннааввччаанннняя ннааввччаанннняя ннааввччаанннняя
ззаа  ззаа  ввеессьь  ззаа  ззаа  ввеессьь  

11  ссееммеессттрр ппееррііоодд 11  ссееммеессттрр ппееррііоодд

Правознавство                                          
(на базі 9 кл.) 4400 35200 " "

Туристичне обслуговування 
(на базі 9 кл.) 3227 22589 " "
Туристичне обслуговування
(на базі 11 кл.)3227 16135 "                        "
Видавнича справа та редагування      
(на базі 9 кл.) 2644 21152 " "
Видавнича справа та редагування
(на базі 11 кл.) 2644 15864 " "
Соціальна робота  (на базі 9 кл.) 2644 15864 " "

Соціальна робота  (на базі 11 кл.) 2644 10576
Фізичне виховання (на базі 9 кл.) 2644 15864 " "
Фізичне виховання (на базі 11 кл.) 2644 10576 1800 10800
Фінанси (на базі 9 кл.) 2956 17736 " "
Фінанси (на базі 11 кл.) 2956 11824 "                       "
Бухгалтерський облік (на базі 9 кл.) 2644 15864 " "
Бухгалтерський облік (на базі 11 кл.) 2644 10576 "                       "
Організація виробництва 
(на базі 9 кл.) 3175 22225 " "
Організація виробництва
(на базі 11 кл.) 3175 15875 "                         "
Розробка програмного   
забезпечення (на базі 9 кл.) 2644 21152 " "
Розробка програмного 
забезпечення (на базі 11 кл.) 2644 15864 " "

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО
ЗАКЛАДУ “ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ у 2012 РОЦІ (витяг)

Вартість навчання за рівнем "Молодший спеціаліст" 
в Економіко−правничому коледжі ЗНУ 

на 2012−2013 н.р.

ППііддггооттооввккаа  ссппееццііааллііссттіівв  ззддііййссннююєєттььссяя::
 на основі базової загальної середньої освіти – за держзамовленням та за кошти
юридичних або фізичних осіб.
 на основі повної загальної середньої освіти – за кошти юридичних або фізичних осіб.

Конкурсний відбір вступників на базі 11 кл. на наявні вакантні місця здійснюється за
рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, отриманими з
2008 р.

ННааввччаанннняя  вв  ккооллеедджжіі  ннааддааєє  ммоожжллииввііссттьь::
" здобути якісні знання та професійні навички, підкріплені дипломом державного
зразка, освітньо"кваліфікаційного рівня "молодший спеціаліст";
" продовжити навчання на старших курсах Запорізького національного університету;
" здобути освіту під керівництвом висококваліфікованих викладачів;
" оволодіти престижною професією, що користується попитом на ринку праці та
забезпечує кар'єрний зріст у майбутньому.

ДДЛЛЯЯ  ААББІІТТУУРРІІЄЄННТТІІВВ  ППРРААЦЦЮЮЮЮТТЬЬ  ППІІДДГГООТТООВВЧЧІІ  ККУУРРССИИ
Адреса:  6699660000,,  мм..  ЗЗааппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ЖЖууккооввссььккооггоо,,  6666""бб,,  ІІІІ  ккооррппуусс  ЗЗННУУ,,  кк..  221177
Телефони: ((006611))  222288""7755""3399,,  ((006611))  228899""1122""2299  
Сайт: http://wwwwww..zznnuu..eedduu..uuaa//uukkrr//uunniivveerrssiittyy//kkoolleeddzzhhii//eeccoonn
Електронна адреса: kkoolllleeddgg@@zznnuu..eedduu..uuaa

(спеціальності), доведеного Запорізькому
національному університету. Зарахування
осіб, визначених пунктом 10.1 цього роз"
ділу, відбувається за конкурсом відповідно
до конкурсного бала вступника в межах
встановленої квоти.

XXII..  ППррааввоо  ннаа  ппеерршшооччееррггооввее  ззааррааххуувваанннняя
11.1. Право на першочергове зарахуван"

ня до Запорізького національного універси"
тету мають: особи, яким відповідно до Зако"
ну України “Про охорону дитинства» надане
таке право; особи, яким відповідно до Зако"
ну України “Про основи соціальної захище"
ності інвалідів в Україні” надане таке право;
особи, які проживають на території населе"
ного пункту, якому відповідно до Закону Ук"
раїни “Про статус гірських населених
пунктів в Україні” надано статус гірського;
особи, яким відповідно до Указу Президен"
та України від 21.02.2002 р. № 157 “Про
додаткові заходи щодо посилення турботи
про захисників Вітчизни, їх правового і
соціального захисту, поліпшення військово"
патріотичного виховання молоді” надане
таке право; особи, яким відповідно до Указу
Президента України від 12.09.2007 р.
№ 849 “Про рішення Ради національної
безпеки і оборони України від 4 вересня
2007 року “Про основні напрями фінансо"
вого забезпечення заходів щодо підвищен"
ня життєвого рівня населення у 2008 році”
надане таке право; випускники старшої
школи (повна загальна середня освіта), на"
городжені золотою або срібною медаллю,
при вступі на основі повної загальної се"
редньої освіти; випускники основної школи,
які мають свідоцтво про базову загальну
середню освіту з відзнакою (при вступі на
навчання на основі базової загальної се"
редньої освіти); вступники, що мають вищий
бал в сертифікаті Українського центру
оцінювання якості освіти з профільного
предмета, визначеного Правилами прийо"
му до ЗНУ; випускники підготовчих курсів
Запорізького національного університету.

11.2. Зазначене право надається за
інших рівних умов за черговістю, визначе"
ною пунктом 11.1 цих правил.

XXIIII..  ФФооррммуувваанннняя  ттаа  ооппррииллююддннеенннняя  рреейй""
ттииннггооввооггоо  ссппииссккуу  ввссттууппннииккіівв  

12.1. Рейтинговий список вступників та
список вступників, які мають цільове на"
правлення, впорядковуються за конкурс"
ним балом від більшого до меншого.

12.2. Рейтингові списки вступників опри"
люднюються шляхом розміщення на інфор"
маційному стенді приймальної (відбіркової)
комісії та веб"сайті Запорізького націо"
нального університету із зазначенням кате"

горій списку. Ці списки оновлюються при
внесенні змін протягом строку проведення
конкурсного відбору.

XXIIIIII..  ННааддаанннняя  ррееккооммееннддаацціійй  ддлляя  ззааррааххуу""
вваанннняя

13.1. Приймальна комісія приймає
рішення щодо рекомендації до зарахування
на навчання на місця державного замов"
лення вступників, які перебувають на най"
вищих позиціях рейтингового списку. Реко"
мендації до зарахування вступників на нав"
чання за рахунок коштів фізичних (юридич"
них) осіб надаються після завершення зара"
хування вступників на місця державного за"
мовлення. Формування списків рекомендо"
ваних до зарахування вступників відбу"
вається у межах обсягу державного замов"
лення, за його відсутності – у межах
ліцензійного обсягу.

13.2. Приймальна комісія приймає
рішення про рекомендування до зарахуван"
ня на навчання на місця державного за"
мовлення вступників на основі базової та
повної загальної середньої освіти у три ета"
пи: у перший, п’ятий та восьмий дні після ос"
таннього дня прийому заяв.

XXIIVV..  РРееааллііззааццііяя  ппрраавваа  ввссттууппннииккіівв  ннаа  ввииббіірр
ммііссццяя  ннааввччаанннняя  

14.1. Особи, які подали заяви в папе"
ровій формі та беруть участь у конкурсному
відборі, після прийняття рішення про реко"
мендування до зарахування зобов’язані ви"
конати вимоги для зарахування на місця
державного замовлення впродовж уста"
новленого строку: подати особисто оригіна"
ли документа про освітній (освітньо"
кваліфікаційний) рівень та додатка до ньо"
го, медичної довідки, сертифікатів зов"
нішнього незалежного оцінювання.

Особи, які подали заяви в електронній
формі та беруть участь у конкурсному
відборі, після прийняття рішення про реко"
мендування до зарахування зобов’язані
визначитись впродовж установленого стро"
ку з обранням вищого навчального закладу,
напряму (спеціальності), підписати власну
електронну заяву, роздруковану у прий"
мальній комісії обраного вищого навчаль"
ного закладу, та подати особисто оригінали
документа про освітній (освітньо"квалі"
фікаційний) рівень та додатка до нього, ме"
дичної довідки, сертифікатів зовнішнього
незалежного оцінювання.

14.2. Особи, які в установлений строк не
подали оригінали документа про освітній
(освітньо"кваліфікаційний) рівень та додат"
ка до нього, медичної довідки, сертифікатів
зовнішнього незалежного оцінювання та ін"
ших документів, передбачених правилами

прийому до ЗНУ у 2012 році (не виконали
вимог для зарахування), втрачають право
зарахування на навчання за державним за"
мовленням, а також на навчання за раху"
нок державних пільгових довгострокових
кредитів.

XXVV..  ККооррииггуувваанннняя  ссппииссккуу  ррееккооммееннддоовваанниихх
ддоо  ззааррааххуувваанннняя  

15.1. Після завершення першого вста"
новленого строку вибору вступниками
місця навчання (чотири календарних дні
після оприлюднення першого списку реко"
мендованих до зарахування) приймальна
комісія ЗНУ здійснює коригування списку
рекомендованих для зарахування осіб:
приймає рішення про зарахування вступ"
ників, які були рекомендовані та виконали
вимоги для зарахування (подали оригінали
документа про освітній (освітньо"квалі"
фікаційний) рівень та додатка до нього, ме"
дичної довідки, сертифікатів зовнішнього
незалежного оцінювання); анулює надані
раніше рекомендації вступникам, які не ви"
конали вимог для зарахування (не подали
оригінали документа про освітній (освітньо"
кваліфікаційний) рівень та додатка до ньо"
го, медичної довідки, сертифікатів зов"
нішнього незалежного оцінювання); у разі
наявності вакантних місць надає рекомен"
дації до зарахування особам з числа вступ"
ників, які не отримували рекомендацію ра"
ніше, відповідно до рейтингових списків за
кожним напрямом (спеціальністю).

15.2. Після оприлюднення другого (5
серпня) та третього (8 серпня) списків вступ"
ників (на основі базової та повної загальної
середньої освіти), рекомендованих до зара"
хування, встановлюється по три дні для ви"
конання вступниками вимог для зарахуван"
ня. Вступники, які до 10 серпня включно не
подали оригінали документа про освітній
(освітньо"кваліфікаційний) рівень та додат"
ка до нього, медичної довідки, сертифікатів
зовнішнього незалежного оцінювання,
втрачають право зарахування на навчання
за державним замовленням, а також на на"
вчання за рахунок державних пільгових дов"
гострокових кредитів.

15.3. Після виконання вступниками всіх
вимог для зарахування на навчання за дер"
жавним замовленням у визначених обсягах
формуються списки рекомендованих для
зарахування на навчання за кошти юридич"
них та фізичних осіб.

Вступники, у яких було анульовано реко"
мендацію для зарахування на місця дер"
жавного замовлення, можуть бути рекомен"
довані до зарахування на навчання за кош"
ти юридичних та фізичних осіб.

ППррииййоомм  ддооккууммееннттіівв  
від осіб, які складають вступні випробування в Торговому коледжі ЗНУ,

здійснюється:
 на денну форму – з 02 липня по 20 липня 2012 р.;
 на заочну форму – з 20 липня по 12 серпня 2012 р.

ввіідд  ооссіібб,,  яяккіі  ннее  ссккллааддааююттьь  ввссттууппнніі  ввииппррооббуувваанннняя::
 на денну форму – з 02 липня по 31 липня 2012 р.;
 на заочну форму –з 20 липня по 20 серпня 2012 р.

ВВссттууппнніі  ввииппррооббуувваанннняя  вв  ккооллеедджжіі::
 на денну форму – з 21 по 31 липня 2012 р.;
 на заочну форму –з 13 по 20 серпня 2012 р.

ППррииййоомм  ддооккууммееннттіівв  ввіідд  ввссттууппннииккіівв  ппррооффеессііййнниихх  ллііццееїївв  
 на денну форму –з 02 липня по 28 липня 2012 р.;
 на заочну форму – з 02 липня по 18 серпня 2012 р.

ввссттууппнніі  ффааххооввіі  ввииппррооббуувваанннняя::
 на денну форму – з 30 липня по 06 серпня 2012 р.;
 на заочну форму –з 19 серпня по 26 серпня 2012 р.

ЗЗаа  ддооввііддккааммии  ззввееррттааттииссяя  ззаа  ааддрреессооюю::  мм..  ЗЗааппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ГГееррооїївв  ССттааллііннггррааддаа,,  11..  ТТеелл..::  6622""1155""1166;;  6622""4444""4422;;  6622""4433""3311..  

Торговий коледж
Державного вищого навчального закладу "Запорізький національний університет"

здійснює підготовку молодших спеціалістів на базі 11 та 9 класів за спеціальностями:

ФФііннааннссуувваанннняя  ппііддггооттооввккии  ффааххііввцціівв
Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.
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ННааппрряяммии  ММііннііммааллььннаа ВВааррттііссттьь  
ппііддггооттооввккии  ППеерреелліікк  ккооннккууррсснниихх  ппррееддммееттіівв ССттааттуусс ккііллььккііссттьь ннааввччаанннняя
ооссввііттннььоо"" ((ввссттууппнниихх  ееккззааммеенніівв,,  ппррееддммееттаа ббаалліівв ззаа  11  ссееммеессттрр,,  ггррнн..**

ккввааллііффііккааццііййннооггоо  ттввооррччиихх  ккооннккууррссіівв)) ддлляя  ддооппууссккуу
ррііввнняя  ддоо  ууччаассттіі  ДДееннннаа ЗЗааооччннаа

““ббааккааллаавврраа”” вв  ккооннккууррссіі  ффооррммаа ффооррммаа
ааббоо  ннааввччаанннняя ннааввччаанннняя

ззааррааххуувваанннняя
ННааззвваа ККоодд ннаа  ннааввччаанннняя

ппооззаа  
ккооннккууррссоомм

Соціальна 6.010106 1. Українська мова та література 124 3985 2240
педагогіка 2. Історія України Профільний 140

3. Іноземна мова або біологія 124

Фізичне 6.010201 1. Українська мова та література 124 3200 1978
виховання 2. Біологія Профільний 140

3. Творчий конкурс 
(фізична культура) 124

Спорт 6.010202 1. Українська мова та література 124 3850 2238
2. Біологія Профільний 140
3. Творчий конкурс 
(фізична культура) 124

Здоров'я 6.010203 1. Українська мова та література 124 3850 2186
людини 2. Біологія Профільний 140

3. Творчий конкурс
(фізична культура) 124

Театральне 6.020201 1. Українська мова та література 124 4320 "
мистецтво 2. Історія України Профільний 140

3. Творчий конкурс:
І етап – виконання літератур.
твору 124

ІІ етап – вокальні 
та хореографічні дані 124
ІІІ етап – етюдна робота 124

Історія 6.020302 1. Українська мова та література 124 4132 2152
2. Історія України Профільний 140
3. Всесвітня історія 
або іноземна мова 124

Філологія: 6.020303 1. Українська мова та література Профільний 140 3748 2206
Українська 2. Іноземна мова 124

мова 3. Історія України 124
та література

Мова 1. Українська мова та література 124 3748 "
та література 2. Російська мова 

(російська) або іноземна мова Профільний 140
3. Історія України 124

Мова  1. Українська мова та література 124 5100 2802
та література 2. Іноземна мова (англійська) Профільний 140
(англійська) 3. Історія України 124

Мова 1. Українська мова та література 124 4252 "
та  література 2. Іноземна мова Профільний 140

(німецька) (німецька або англійська)
3. Історія України 124

Мова 1. Українська мова та література 124 4252 "
та література 2. Іноземна мова Профільний 140
(французька) (французька або англійська)

3. Історія України 124

Мова 1. Українська мова та література 124 4252 "
та література 2. Іноземна мова 
(іспанська) (іспанська або англійська) Профільний 140

3. Історія України 124

Переклад 1. Українська мова та література 124 5100 2802
(англійська) 2. Іноземна мова (англійська) Профільний 140

3. Історія України 124

Переклад 1. Українська мова та література 124 4252 "
(німецька) 2. Іноземна мова

(німецька або англійська) Профільний 140
3. Історія України 124

Переклад 1. Українська мова та література 124 4085 "
(французька) 2. Іноземна мова Профільний 140

(французька або англійська)
3. Історія України 124

Соціологія 6.030101 1. Українська мова 
та література 124 4350 2240 
2. Історія України Профільний 140
3. Математика 
або іноземна мова 124

Психологія 6.030102 1. Українська мова 
та література 124 4674 2493
2. Біологія Профільний 140
3. Історія України 
або іноземна мова 124

Політологія 6.030104 1. Українська мова 
та література 124 4550 "
2. Історія України Профільний 140
3. Всесвітня історія 
або іноземна мова 124

Країнознавство 6.030205 1. Українська мова та література 124 4650 "
2. Географія Профільний 140
3. Всесвітня історія 
або іноземна мова 124

Журналістика 6.030301 1. Українська мова та література Профільний 140 4700 2585
2. Іноземна мова 
або російська мова 124
3. Творчий конкурс (твір) 124

ННааппрряяммии  ММііннііммааллььннаа ВВааррттііссттьь  
ппііддггооттооввккии  ППеерреелліікк  ккооннккууррсснниихх  ппррееддммееттіівв ССттааттуусс ккііллььккііссттьь ннааввччаанннняя
ооссввііттннььоо"" ((ввссттууппнниихх  ееккззааммеенніівв,,  ппррееддммееттаа ббаалліівв ззаа  11  ссееммеессттрр,,  ггррнн..**

ккввааллііффііккааццііййннооггоо  ттввооррччиихх  ккооннккууррссіівв)) ддлляя  ддооппууссккуу
ррііввнняя  ддоо  ууччаассттіі  ДДееннннаа ЗЗааооччннаа

ббааккааллаавврраа вв  ккооннккууррссіі  ффооррммаа ффооррммаа
ааббоо  ннааввччаанннняя ннааввччаанннняя

ззааррааххуувваанннняя
ННааззвваа ККоодд ннаа  ннааввччаанннняя

ппооззаа  
ккооннккууррссоомм

Реклама 6.030302 1. Українська мова
і зв'язки та література Профільний 140 4600 2585

з громадськістю 2. Історія України 124
(за видами 3. Іноземна мова або географія 124
діяльності)

Видавнича 6.030303 1. Українська мова та література Профільний 140 4000 "
справа 2. Історія України 124

та редагування 3. Іноземна мова 
або математика 124

Правознавство 6.030401 1. Українська мова та література 124 6579 3645
2. Історія України Профільний 140
3. Іноземна мова 
або математика 124

Економічна 6.030502 1. Українська мова та література 124 3956 "
кібернетика 2. Математика Профільний 140

3. Історія України або географія 124

Міжнародна 6.030503 1. Українська мова та література 124 4585 "
економіка 2. Математика Профільний 140

3. Іноземна мова 
або географія 124

Управління 6.030505 1. Українська мова та література 124 4300 "
персоналом 2. Математика Профільний 140
та економіка 3. Історія України або географія 124

праці

Фінанси і кредит 6.030508 1. Українська мова та література 124 4585 3071
2. Математика Профільний 140
3. Історія України або географія 124

Облік і аудит 6.030509 1. Українська мова та література 124 4585 3071
2. Математика Профільний 140
3. Історія України або географія 124

Менеджмент 6.030601 1. Українська мова та література 124 4495 3071
2. Математика 124
3. Географія або іноземна мова Профільний 140

Хімія 6.040101 1. Українська мова та література 124 3435 "
2. Хімія Профільний 140
3. Фізика або математика 124

Біологія 6.040102 1. Українська мова та література 124 3695 2066
2. Біологія Профільний 140
3. Фізика або хімія 124

Екологія,  6.040106 1. Українська мова та література 124 4300 "
охорона 2. Математика 124

навколишнього 3. Хімія або географія Профільний 140
середовища 

та збалансоване 
природо"

користування

Математика 6.040201 1. Українська мова та література 124 2381 1330
2. Математика Профільний 140
3. Фізика або іноземна мова 124

Фізика 6.040203 1. Українська мова та література 124 2240 "
2. Фізика Профільний 140
3. Математика або хімія 124

Прикладна 6.040204 1. Українська мова та література 124 2240 "
фізика 2. Фізика Профільний 140

3. Математика або хімія 124

Прикладна 6.040301 1. Українська мова та література 124 2381 "
математика 2. Математика Профільний 140

3. Фізика або іноземна мова 124

Інформатика 6.040302 1. Українська мова та література 124 4036 1295
2. Математика Профільний 140
3. Фізика або іноземна мова 124

Програмна 6.050103 1. Українська мова та література 124 3150 "
інженерія 2. Математика Профільний 140

3. Фізика або іноземна мова 124

Лісове і садово" 6.090103 1. Українська мова та література 124 3435 2066
паркове 2. Математика 124

господарство 3. Біологія або іноземна мова Профільний 140

Соціальна 6.130102 1. Українська мова та література 124 3985 2240
робота 2. Історія України Профільний 140

3. Географія або іноземна мова 124

Туризм 6.140103 1. Українська мова та література 124 4450 2498
2. Географія Профільний 140
3. Історія України 
або іноземна мова 124

Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти
(вступних екзаменів, творчих конкурсів) у Запорізькому національному університеті

Для вступників на основі повної загальної середньої освіти

ККввооттаа  ддлляя  ппііллььггооввиихх  ккааттееггоорріійй  ннее  ппооввииннннаа  ппееррееввиищщууввааттии  2255  ввііддссооттккіівв  ооббссяяггуу  ддеерржжааввннооггоо
ззааммооввллеенннняя  зз  ккоожжннооггоо  ннааппрряяммуу..
* Вартість  навчання за один семестр не змінюється протягом всього терміну навчання.



66..  УУччаассттьь  ссттууддееннттіівв  уу  ннааууккооввооммуу  жжииттттіі  ууннііввееррссии""
ттееттуу  йй  ммііссттаа

Щороку наші студенти стають переможцями
численних конкурсів на отримання стипендій Пре"
зидента України, Кабінету Міністрів України, мера
Запоріжжя. За результатами виставки "Освіта та
кар'єра"2011" ЗНУ отримав почесне звання "Лі"
дер національної освіти" та став переможцем у
номінації "Розвиток студентської науково"до"
слідної роботи".

11..  ДДеерржжааввнниийй  ккллаассииччнниийй  ввиищщиийй  ннаа""
ввччааллььнниийй  ззааккллаадд,,  щщоо  ммааєє  ссттааттуусс  ннааццііоо""
ннааллььннооггоо

Це дає можливість навчатися за де"
ржавним замовленням.

Крім того, в університеті діє система
державного кредитування контрактної
форми навчання.

Французький 
лінгвістичний центр

ззаа  ппііддттррииммккии  ППооссооллььссттвваа
ФФррааннццііїї  вв  УУккррааїїнніі
ммии  ппррооппооннууєєммоо::

 курс загальномовної підготов"
ки;
 курс французької мови для
спеціалізованих цілей;
 інноваційні методики інтенсив"
ного вивчення французької мо"

ви;
 найновітніші навчальні матеріали, підручники французьких видав"
ництв і індивідуальний підхід.

Навчання проводять висококваліфіковані спеціалісти в галузі ви"
кладання французької мови та представники вищих навчальних за"
кладів Франції.

ННаашшаа  ааддрреессаа::
мм..  ЗЗааппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ЖЖууккооввссььккооггоо,,  6666""бб  ((ІІІІ  ккооррппуусс  ЗЗННУУ)),,  аауудд..  330033,,  330044

ТТееллееффоонн:: ((006611))  228899""1122""5566,,  222288""7755""1177

ООббллаассннаа  ааккааддееммііччннаа  ггааззееттаа    ««ЗЗааппооррііззььккиийй  ууннііввееррссииттеетт»»
ЗЗаассннооввнниикк  іі  ввииддааввееццьь  –

ккооллееккттиивв  ЗЗааппооррііззььккооггоо  ннааццііооннааллььннооггоо  ууннііввееррссииттееттуу
ВВииддааєєттььссяя  – зз  11997733  ррооккуу

Творчий колектив: ТТааммііллаа  ТТаарраассееннккоо,,    ООллееннаа  ХХллииссттуунн,,  
ННааттааллііяя  ЛЛооггввииннееннккоо,,  ООллееннаа  ЯЯрроошшееннккоо
Інтернет"версія – ООллееннии  ББллааггооддааррооввооїї
Фотокореспондент – ВВаассиилльь  ББииччееннккоо

Номер підписаний до друку 24.04.12

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про

державну реєстрацію друкованого засобу
масової  інформації серія 33 №735"010"пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                        
Поширюється безкоштовно.                 

Один  друкований  аркуш.
Наклад 2000 примірників.

ААддрреессаа  ррееддааккццііїї::
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №2
Телефон: 222288""7755""3322

e"mail: zznnuu..ggaazzeettaa@@ggmmaaiill..ccoomm
ННааддррууккоовваанноо  

в ТОВ  «Південноукраїнська
виробнича компанія»

web.znu.edu.ua/gazeta
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Усі до Запорізького найкращого університету!

Центр післядипломної освіти
ЗЗааппрроошшууєє  ззддооббууттии  ддррууггуу  ввиищщуу  ооссввііттуу  ззіі  ссппееццііааллььннооссттеейй::

 Фізична реабілітація  Фінанси і кредит
 Спорт (за видами)  Облік і аудит
Журналістика  Історія
 Правознавство  Психологія
 Соціальна робота  Біологія
 Переклад (англійська мова)
 Економічна кібернетика
Менеджмент організацій і адміністрування
Мова та література (англійська, німецька, французька)
Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності

ЗЗаа  ддееттааллььннооюю  ііннффооррммаацціієєюю  ззввееррттааййттеессяя  ззаа  ааддрреессооюю::
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55а 

(VI корпус ЗНУ), ауд. 110.
ТТееллееффоонн::  ((006611))  222288""7755""1188 або 228899""4411""4444

ЕЕ""mmaaiill:: 22__oossvviittaa@@uukkrr..nneett

11..  ККууррссии::
 масажист"реабілітолог;
 тренер з фітнес"аеробіки;
 менеджер готельного, курортного на туристичного
сервісу;
 краєзнавство: екскурсійна та туристична діяльність;
 гід"перекладач;
 заснування бізнесу; 
 управління персоналом;
 реклама та PR;
 міжнародні стандарти фінансової звітності;
 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків;
 соціально"психологічна реабілітація засобами музики
(музикотерапія).

22..  ССееммііннааррии,,  ттррееннііннггии..
33..  ММааййссттеерр""ккллаассии..
ЗЗ  ннааммии  ВВии  ооттррииммааєєттее::    

 актуальну та якісну освіту;
 широкий вибір напрямків з підвищення кваліфікації;
 досвід спілкування з провідними фахівцями галузі;
 творчу атмосферу співпраці;
 зручний графік навчання;
 свідоцтво про підвищення кваліфікації державного
зразка (на підставі диплома про вищу освіту) та сертифікат
ЗНУ.

ЦЦееннттрр  ббііззннеесс!!ооссввііттии  − ррииззииккннии  ссттааттии  ууссппіішшнниимм!!
ААддрреессаа:: мм..  ЗЗааппооррііжжжжяя,,  ввуулл..  ЗЗааллііззннииччннаа,,  2222

ТТееллееффоонн::  ((006611))  228899""4411""3355,,  ((009955))  223300""2200""3366
ЕЕ""mmaaiill::  bbiizznneessoossvviittaa@@mmaaiill..rruu

ССааййтт::  hhttttpp::////wweebb..zznnuu..eedduu..uuaa//bbiizznneessoossvviittaa//

Центр бізнес−освіти 
ззааппрроошшууєє  ууссііхх  ооххооччиихх  ннаа::

Центр вивчення іноземних мов Україно−швейцарський центр 
"Англійська для малюків" пропонує:

11..  ІІннттееррааккттииввнніі  ккууррссии
ааннггллііййссььккооїї  ммооввии  ддлляя
ддііттеейй  ввііккоомм  ввіідд  44  ддоо  77
ррооккіівв::
 ігрова форма на"
вчання;
 маленькі групи;
 сучасні технічно ос"
нащені аудиторії;
 позитивна, доброзич"
лива атмосфера взає"
морозуміння та поваги.

22..  ККууррсс  ""ППііддггооттооввккаа  ддоо  шшккооллии""  ддлляя  ддііттеейй  ввііккоомм  55""66  ррооккіівв..
Курс сприяє формуванню у дитини початкових навичок

читання, письма, розвитку фонематичного слуху, логічно"
го мислення, уваги, пам'яті, елементарних математичних
знань.

ААддрреессаа::  м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 55 
(приміщення ЗОШ №5), кімн. 3, 4

ТТееллееффоонн:: ((006611))  776644""4411""4400;;  ((006666))  668844""2299""1111
ССааййтт::  hhttttpp::////ssiitteess..zznnuu..eedduu..uuaa//cchhiilldd""aaddvvaannccee//  

Центр вивчення німецької мови
ооффііццііййнниийй  ппааррттннеерр  ННііммееццььккооггоо  ккууллььттууррннооггоо  ццееннттрруу  

""ҐҐееттее""ііннссттииттуутт""  
" акредитований Центр зі "знаком якості Ґете"інституту",

що гарантує високий рівень викладання німецької мови;
" висококваліфіковані викладачі, які пройшли стажуван"

ня в одному з Ґете"Інститутів у Німеччині;
" підготовка до складання мовних іспитів Ґете"інституту на

отримання міжнародного сертифіката, що визнається у
всьому світі. 

ННаашшаа  ааддрреессаа::  
м. Запоріжжя, 

вул. Жуковського, 66"б
(ІІ корпус ЗНУ), 

ауд. 323
ТТееллееффоонн::  

((006611))  228899""1122""7711,,  
((009999))  111133""5577""9911

ЕЕ""mmaaiill::
ssaappoorriisscchhjjaa@@ssllzz..oorrgg..uuaa

wwwwww..ggooeetthhee..ddee//uukkrraaiinnee//ssllzz//ssaappoorriisscchhjjaa

ззааппрроошшууєє  ннаа  ккууррссии
 англійської;  іспанської;
 польської;  італійської;
 арабської;
 підготовчі курси з іноземної мови до вступу до магістратури;
 підготовка до іспиту на міжнародні сертифікати володіння англійсь"
кою мовою IELTS, TOEFL.

ММии  ппррооппооннууєєммоо::
 найнижчу вартість навчання;
 групи від початкового до вищого рівня;
 після успішного завершення навчання видається сертифікат ЗНУ;

 попереднє тестування проводиться безкоштовно.

ЗЗааппиисс  ннаа  ттеессттуувваанннняя  ттаа  ддооввііддккии  
ззаа  ттееллееффооннааммии

((006611))  222288""7755""1177, 
((006666))  668844""2299""1111

ААддрреессаа:: м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 66"б 

(ІІ корпус ЗНУ), ауд. 110.
ССааййтт::

hhttttpp::////ssiitteess..zznnuu..eedduu..uuaa//
cchhiilldd""aaddvvaannccee//

Запорізький 
національний 
університет − 

це:

22..  ББааггааттооррііччнніі  ттррааддииццііїї

Історія ЗНУ починається з вересня
1930 року заснуванням Інституту народ"
ної освіти.

Ще в 40"х роках минулого століття він посів одне з
провідних місць серед педагогічних закладів України і
досі залишається на позиції лідера освітніх послуг на"
шої держави.

33..  ВВііддппооввііддннііссттьь  ззммііссттуу  ооссввііттии  ппооттррееббаамм
ррооббооттооддааввцціівв  ррееггііооннуу  ттаа  ввссіієєїї  ддеерржжааввии

За даними численних рейтингів, що
складаються для інтегрального оцінюван"
ня діяльності навчальних закладів, ЗНУ
традиційно входить у перелік 25 найкра"
щих вишів України.  Серед критеріїв оцін"
ки – думка роботодавців про випускників
вишу. Враховуючи вимоги підприємств та
організацій нашої області, факультети по"
стійно розширюють спектр спеціальнос"
тей; так, останнім часом відкрито 13 но"
вих напрямів підготовки, актуальних для
сучасного ринку праці регіону.

55..  УУччаассттьь  уу  ммііжжннаарроодднниихх  ооссввііттннііхх  іі  ннаауу""
ккооввиихх  ппррооееккттаахх

Завдяки налагодженому співробіт"
ництву з вищими навчальними закла"
дам й науковими установами інших кра"
їн, наші студенти беруть участь у міжна"
родних проектах, безкоштовно прохо"
дять навчання і стажування на базі іно"
земних  вишів,  отримують міжнародні
гранти.

44..  ССппрриияяттллииввіі  ууммооввии
ддлляя  ннааввччаанннняя

Наукова бібліотека
ЗНУ у своєму фонді на"
лічує понад 1.000.000
примірників, до послуг
студентів – електронна
бібліотека, доступ до
світових інформаційних
ресурсів, до мережі ін"
тернет.

77..  ППррииннцциипп  ""ббееззппееррееррввннооїї  ооссввііттии""  вв  ддііїї
В університеті діють два коледжі – Еко"

номіко"правничий і Торговий, куди мож"
на вступити на базі 9 й 11 класів. Випуск"
ники коледжів можуть вступати відразу
на старші курси університету. Після за"
вершення навчання й отримання дипло"
ма до послуг випускників аспірантура й
докторантура, що діють на базі ЗНУ. Вод"
ночас усі охочі можуть скористатися пос"
лугами Центрів післядипломної освіти й
бізнес"освіти, здобувши ще одну спе"
ціальність.

88..  РРооззввииннееннаа  ііннффрраассттррууккттуурраа
До послуг немісцевих студентів – 4 гуртожитки. 
Покращити своє здоров'я і відпочити можна на біостанції"профілак"

торії на острові Хортиця й базі відпочинку на Азовському морі. Також у
ЗНУ є власний Палац культури, де діє Навчальний театр і відбуваються
університетські свята. Тих, хто має спортивні досягнення, або хоче займа"
тися спортом і підтримувати гарну фізичну форму, зацікавить великий
вибір секцій: із баскетболу, волейболу, міні"футболу, настільного тенісу,
шахів, легкої атлетики, спортивної гімнастики, атлетичної гімнастики,
джиу"джитсу, що  діють на базі спорткомплексу ЗНУ.
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